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Oùýú ô Gpouþ oôAüþ ô AÎPHBo @qìõó øXþ Þpkó ko kAð{| @ìõqAó

Þç|x Aôë AGPlAüþ ko OùpAó
*qøpA uéýíBðþ1, ÖBÆíú uýBcþ2, yùpû Wç|üþ3

1– ÞBoyñBx Aoyl â×PBokoìBðþ, ÎÃõ
øýEQ Îéíþ kAðzßlû OõAðHhzþ
kAðzãBû Îéõï Kryßþ OùpAó
2– ÞBoyñBx â×PBokoìBðþ, AkAoû
GùrüvPþ AuPBó OùpAó
3– kAðzXõÿ kÞPpAÿ @ìBo cýBOþ,
ÎÃõ øýEQ Îéíþ kAðzßlû OõAðHhzþ
kAðzãBû Îéõï Kryßþ OùpAó

OBoüi koüBÖQ ìÛBèú : 9/21/58
OBoüi Knüp} ìÛBèú : 32/3/68

*@kox ðõüvñlû ìvEõë:

OùpAó, gýBGBó AðÛç|J, Kýa yíýpAó,
WñI AkAoû GùrüvPþ AuPBó OùpAó,
kAðzßlû OõAðHhzþ kAðzãBû Îéõï
Kryßþ OùpAó, âpôû â×PBokoìBðþ
Oé×ò: 24063677
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^ßýlû

ølÙ:  OdÛýÜ cBÂp GB ølÙ Oùýú @qìõó øXþ Þpkó ô OÏýýò oôAüþ ô AÎPHBo @ó ko

KBüú Aôë AGPlAüþ Gú ìñËõo Gpouþ OBCSýp Æõë Þéíú Gp gÇBøBÿ øXþ Þpkó AðXBï ylû

AuQ.

oô} Gpouþ: Aüò ìÇBèÏú Gú oô} Oõ¾ý×þ ô Aq ðõÑ AGrAo uBqÿ ô AÎPHBouñXþ ìþ|GByl.

WíÏýQ ìõok ìÇBèÏú kAð{|@ìõqAó Þç|x Aôë AGPlAüþ (üà Þç|x Aq ìlouú kgPpAðú ô

üà Þç|x Aq ìlouú KvpAðú) Aq ìñÇÛú 8 @ìõq} ô Kpôo} yùp OùpAó ìþ|GByñl Þú Gú

¾õoR @uBó ô Òýp O¿BkÖþ AðPhBJ ylðl. AGPlA ÞéíBR ÞPBJ <Gñõüvýî> KBüú Aôë AGPlAüþ

Gp AuBx Æõë Þéíú (uBgPBo øXBüþ) ìõok Gpouþ ÚpAoâpÖQ. uLw Aq ìýBó 494 Þéíú ìõWõk

ko ÞPBJ ÖBouþ, 142 Þéíú Þú cBôÿ OíBï uBgPBoøBÿ øXBüþ Gõkðl, GpAÿ AðPhBJ Gú

¾BcIðËpAó kAkû yl. Gp AuBx ðËp @ðBó Aq ìýBó 142 Þéíú, 04 Þéíú AðPhBJ âpkül. Aüò ÞéíBR

OõuÈ kô @qìõðãp ko Æþ kô ìpcéú Gú O×ßýà Gú kAð{|@ìõqAó KBüú Aôë AGPlAüþ Gú ¾õoR küßPú

â×Pú yl ô gÇBøBÿ küßPú OÏýýò ô GB AuP×Bkû Aq @qìõðùBÿ @ìBoÿ ÂpüI øíHvPãþ Kýpuõó ô

Oþ|qôWþ ìõok OXrüú ô Odéýê @ìBoÿ ÚpAo âpÖQ.

 üBÖPú|øB: ðPBüY ðzBó ìþ|køl Þú ÂpüI øíHvPãþ Gýò AWpAøBÿ ìPõAèþ GBæ| AuQ. øí̀ñýò ìÛBüvú

ìýBðãýò OÏlAk gÇBøB ko ðõGQ|øBÿ ìhPéØ AWpA ðzBó ìþ|køl Þú ko KvpAó AgPç|Ù ìýBðãýò Aq ðËp

@ìBoÿ ìÏñþ|kAo ðývQ (ìÛlAo p Gú|OpOýI ko kô ìpcéú AWpA OõuÈ @qìõðãp Aôë ô kôï ÎHBoR AuQ Aq:

33/0 = P ô 65/0 = P), AìB ko kgPpAó Gýò ìýBðãýò OÏlAkgÇBøBÿ ìpcéú Aôë ô kôï Aq ðËp @ìBoÿ

AgPç|Ù ôWõk kAok (ìÛlAo p Gú OpOýI ko kô ìpcéú AWpA OõuÈ @qìõðãp Aôë ô kôï ÎHBoR AuQ Aq:

200/0 = P ô 1= P).

ðPýXú|âýpÿ: Aüò üBÖPú|øB ðzBó ìþ|køl @qìõó ìõok ðËp Aq oôAüþ ô AÎPHBo GBæ|üþ GpgõokAo AuQ ô

ìþ|OõAó Aq @ó ko KtôøzùBÿ ìõok ðËp ô Gpouþ AoOHBÉ uBgPBo øXBüþ Þéíú ô gÇBøBÿ øXþ Þpkó

AuP×Bkû ðíõk.

Þéýl ôAsû|øB: @qìõó øXþ Þpkó ™ küßPú ™ KBüú Aôë AGPlAüþ


